

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1257/2013 van het Europees Parlement en de Raad van 20 november 2013 inzake scheepsrecycling, en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1013/2006 en van Richtlijn 2009/16/EG**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 330 van 10 december 2013)

Bladzijde 5, artikel 3, lid 1, punt 17:

*in plaats van:* "17. "scheepsrecyclingplan": een plan opgesteld door de exploitant (...)",

*lezen:* "17. "scheepsrecyclinginrichtingsplan": een plan opgesteld door de exploitant (...)"

Bladzijde 7, artikel 7, lid 1:

*in plaats van:* "1. Voordat er enige recycling van een schip plaatsvindt, wordt een voor elk schip specifiek scheepsrecyclingplan opgesteld. Het scheepsrecyclingplan behandelt alle aspecten van een specifiek schip die niet onder het plan van de scheepsrecyclinginrichting vallen, of waarvoor speciale procedures nodig zijn."

*lezen:* "1. Voordat er enige recycling van een schip plaatsvindt, wordt een voor elk schip specifiek scheepsrecyclingplan opgesteld. Het scheepsrecyclingplan behandelt alle aspecten van een specifiek schip die niet onder het scheepsrecyclinginrichtingsplan vallen, of waarvoor speciale procedures nodig zijn."

Bladzijde 11, artikel 13, lid 1, onder e):

*in plaats van:* "e) een scheepsrecyclingplan opstellen;"

*lezen:* "e) een scheepsrecyclinginrichtingsplan opstellen;"

Bladzijde 13, artikel 15, lid 2, tweede alinea, onder g):

*in plaats van:* "g) bevestigen dat het bedrijf een scheepsrecyclingplan heeft vastgesteld, rekening houdend met (...)",

*lezen:* "g) bevestigen dat het bedrijf een scheepsrecyclinginrichtingsplan heeft vastgesteld, rekening houdend met (...)"

---